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П ро надання інф орм ації

Ш ановний  С ергію  Ф едоровичу!

В иконавчий  ком ітет Запорізької м іської ради , розглянувш и В аш  запит про 

надання ін ф орм ац ії про оплату за  договорам и на право тим часового  користування 

м ісцям и для розм іщ ення тим часових споруд (далі -  ТС) та  елем ентів  вуличної 

торгівлі у м істі Запоріж ж я станом на 31.12.2015 року, на питання 1-6 повідом ляє 

наступне.

Д оговори  на право тим часового користування м ісцям и для розм іщ ення ТС та 

елем ентів  вуличної торгівлі у м .Запоріж ж і не укладаю ться.

П орядок розм іщ ення ТС та  о б ’єктів пересувної др ібнороздрібної торговельної 

м ереж і (пересувних о б ’єктів надання послуг) врегульовано низкою  м ісцевих 

норм ативних актів, щ о не передбачаю ть укладення запитуваних договорів  та  

стягнення за  ним и плати за  користування м ісцям и для розм іщ ення ТС та елементів 

вуличної торгівлі.

Так, на виконання наказу М інрегіону У країни  від 20.11.2011 № 244 

Запорізькою  м іською  радою  було затвердж ено П орядок розм іщ ення тим часових 

споруд для провадж ення п ідприєм ницької д іяльності на тери тор ії м .Запоріж ж я 

(р іш ення м ісько ї ради  від 27.03.2013 №  33 зі зм інам и та  доповненням и) (надалі -  

П орядок).

Д аний  П орядок визначає процедуру отрим ання паспорту п р и в ’язки  ТС, який 

надає право на розм іщ ення ТС. С тягнення плати  за  користування місцем  розм іщ ення 

ТС не передбачено.

М ісця розм іщ ення ТС визначені К ом плексної схемою  розм іщ ення ТС в 

м .Запоріж ж і, затвердж еною  ріш енням  виконавчого ком ітету Запорізько ї м істкої ради 

від  24.01.2014 №  17 зі зм ін ам и  та доповненням и.

М ехан ізм  відведення м ісць для розташ ування засобів  пересувної 

др ібн ороздр ібн ої торговельної м ереж і та  сф ери послуг на територ ії о б ’єктів 

благоустрою  визначено ріш енням  Запорізької м іської ради  від  27.03.2013 №  19.

Д окум ентом , щ о надає право на розм іщ ення о б ’єкту пересувної 

др ібнороздр ібної торговельної м ереж і (пересувного о б ’єкту надання послуг) є 

розпорядж ення відповідної рай он ної адм ін істрац ії Запорізької м ісько ї ради  за  місцем  

його знаходж ення.

П лата за  користування м ісцем  встановлення о б ’єкту пересувної 

др ібнороздр ібної торговельної м ереж і (пересувного о б ’єкту надання послуг) не 

передбачена.

Т ериторії, на  яких  розташ овані ТС та  о б ’єкти  п ересувної др ібнороздрібної 

торговельно ї м ереж і (пересувні о б ’єкти  надання послуг) закріплю ю ться за  су б ’єктами 

господарю вання на п ідставі договору про закріплення та  утрим ання о б ’єктів
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благоустрою  в належ ном у стані, в порядку, затвердж еном у ріш енням  Запорізької 

м іс ь к о їр ад и  від  25.03.2015 № 75.

Згідно до ум ов цього  договору су б ’єкт господарю вання має утрим увати 

закріплену за  ним  територію  в належ ном у стані сам остійно або із залученням  на 

договірних засадах  ф ізичних та  ю ридичних осіб.

О плата за  користування закріпленою  за су б ’єктом господарю вання 

територією  не стягується.

;; В ідп ов ідальн а особа за  розгляд даного ін ф орм аційного запиту -  Ф омін А нтон 

Ю рійович, зав ідую чи й  ю ридичним  сектором  департам енту  архітектури та 

м істобудування Запорізько ї м ісько ї ради , тел . (061) 212-36-78.

Н адану  в ідповідь на даний інф орм аційний запит В и м аєте право оскарж ити  у 

порядку визначеном у у ст. 23 Закону У країни  «П ро доступ  до публ ічної інф ормації».

З повагою ,

перш ий заступ н и к  м іського голови  з питань 
д іяльності ви кон авчи х  органів ради


